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Konstituerede Formand Solveig Rasmussen bød velkommen og fortalte at vores nye direktør ovre i ApS ét 
(Amalie) var inviteret med til generalforsamlingen, dog uden tale og stemmeret. Herefter bad Solveig os alle 
holde 1 minut stilhed for alle de fremmere, der er gået bort siden sidste generalforsamling.   
 
Inden formandens beretning, fik Cricket-Senior Nihal Tissera ordet og fortalte om hvordan det er gået i 
cricketsæsonen. 
 
Boldklubben FREM har i år stillet med fire crickethold: ét hold i 2. division, to hold i 4. division (Frem 2 og 
Frem 3) samt to OB-hold (Frem 1 OB og Frem 2 OB). 
Året har været præget af flotte præstationer og vil uden tvivl blive husket som et succesfuldt kapitel i 
klubbens cricket-historie. 

• 4. division: Frem 2 og Frem 3 spillede i hver sin gruppe (A og B) og kvalificerede sig begge til finalen. 
I finalen vandt Frem 3 og er dermed kvalificeret til 3. division i 2026. 
 

• 2. division: Frem 1 rykkede sidste år op i 2. division. Sæsonen begyndte med udfordringer, da 
manglende erfaring og begrænsede træningsfaciliteter påvirkede spillerne. Holdet endte på en 11. 
plads ud af 13 – men da kun to hold rykker ned, sikrede Frem 1 sig endnu en sæson i 2. division i 
2025. 
 

• OB-holdene: Frem 2 OB sluttede på en flot 4. plads ud af 12 hold, mens Frem 1 OB også leverede en 
solid indsats gennem sæsonen. 

Vi ser frem mod fremtiden med optimisme. I 2026 planlægger vi at etablere et børnecrickethold, så vi kan 
give næste generation mulighed for at dyrke sporten i Boldklubben Frem. Vi tror på, at med de rette 
træningsfaciliteter og fortsat støtte fra kommunen, kan vi udvikle endnu flere talentfulde spillere. 
 
Jeg informerer jer også alle om, at spillernes evner, ønske og dedikation vil blive taget i betragtning for at 
skabe styrken og behovet for, at Boldklubben Frem kan have en større indflydelse på Københavns Kommune 
som sportsklub. 
 
 

1. Valg af dirigent: Jakob Hartmund Rolandsen blev valgt. 
Valg af referent: Carina Erleben blev valgt. 

 
2. Beretning om klubben og selskabets virksomhed i det forgangne år. 

Konstitueret Formand Solveig Rasmussen, berettede om det forgangne år. Dog kunne hun ikke sige 
så meget om de første 9 måneder, andet end at klubben har været meget tæt på en konkurs. Solveig 
trådte først ind som konstitueret formand for godt 3 måneder siden, efter at både den tidligere 
formand og kasserer var blevet gået.  
 
Solveig fortalte at det har været en svær, men nødvendig beslutning, fordi vi stod i en uholdbar 
situation – især økonomisk. 
 
De sidste 3 måneder har været et kæmpe oprydningsarbejde, og det er stadigvæk er i gang.  
 
I den forbindelse, har bestyrelsen været nødt til at få et professionelt regnskabsfirma til at hjælpe os 
med at få styr på regnskabet, da det viste sig der ikke har været bogført siden 2022. 
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Bestyrelsen vil også gerne sige en stor tak til alle dem der har hjulpet Boldklubben FREM og har 
været med til at holde hånden under os. I har alle bidraget til at vi kan være her i dag. Kæmpestor 
tak.  
 
Solveig fortalte også at bestyrelsen de sidste mange måneder, har forsøgt at finde besparelser mv. 
Et af stederne var ved forpagteraftalen med Hannah i Caféen. Hannah havde ifølge sin kontrakt, det 
første år gratis på FREM, og denne aftale udløb til forhandling 31/8-2025.  
 
Desværre kunne bestyrelsen ikke nå til enighed, med Hanna. Solveig informerede i den forbindelse 
om at der er fundet en ny forpagter af caféen, som starter her den 1. oktober 2025. 
 
Solveig informerede også om at Benjamin stoppede pr. 31/7-2025. Benjamin var fuldtidsansat. Og 
nu har vi ansat Phillip på 22 timer om ugen – hvilket også er en besparelse på lønomkostningerne.  

 
Vi ser frem mod 2026 med håb og ambitioner. Vi ønsker at bygge klubben op igen – ikke kun 
økonomisk, men også fællesskabsmæssigt. En klub man er glad for at være i, og som man er stolt af 
at være en del af. 

 
Solveig informerede om den investeringsaftale, der var blevet lavet af den tidligere bestyrelse. 
Desværre blev der begået en fejl i stemmeaftalen. Aftalen var ulovlig, da den ikke var lavet i 
henhold til Boldklubben FREMs vedtægter. 
 
Bestyrelsen har siden talt med Mathias, som helt naturligt var enig i, at der skulle rettes op på det. 
Derfor er der nu lavet en ny og lovlig stemmeaftale, som følger foreningens vedtægter. 

 
Alle har fået den udleveret i dag sammen med information om investeringen og Mathias’ 
opdaterede materiale. 
 
Når alle har haft mulighed for at læse det, vil vi bede jer stemme ja eller nej til aftalen. 

 
Der blev spurgt ind til om folk gerne ville have en pause, så man lige kunne få læst stemmeaftalen 
igennem, hvilket der var stemning for. 

 
Efterfølgende blev der spurgt ind til købers bilag 2 og 3 – til dette blev der svaret at det er stk. 7. i 
stemmeaftalen, der skal stemmes om. 
Stemmeaftalen blev vedtaget med flertal.  
 
Herefter, fik bestyrelsesmedlem sportslig ansvarlig Christian Anthonsen ordet, så han kunne 
berette om hvad der har rørt sig på sportslige område i moderklubben i det forgangne år.  
 
Vi ser en fremgang i nye børn og unge der gerne vil spille i FREM, og der er endda enkelte hold, 
hvor der er venteliste.  
 
Vi mangler dog frivillige trænere – de er svære at finde. 
 
En god nyhed er at vi, Boldklubben FREM nu er udnævnt som DBU Børneklub, hvilket betyder, at 
klubben er godkendt af DBU til at organisere børnefodbold, hvilket forpligter os til at overholde 
DBU's børnesyn, herunder de 12 børnerettigheder og 10 børneløfter. Udnævnelsen er en del af 
DBU’s nye børnefodboldstrategi fra 2021, der har som mål at skabe verdens bedste børnefodbold i 
Danmark ved at styrke børnefodboldmiljøet. 
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Vi har/er også i gang med at etablere en pigeafdeling. 
 
Vedr. akademiet, så bør vi stadigvæk tilstræbe os at gå efter de 2 stjerner. 
Der blev spurgt ind til om vi har råd til de 2 stjerner, herefter svarede Christian, at det kommer an 
på hvordan vi prioritere vores penge, så en sponsor er kærkomment.  
 

3. Fremlæggelse af reviderede regnskab 24/25 for Boldklubben FREM 
Konstituerede Kasserer Johnny Schrøder forklarede regnskabet. 
Regnskabet blev godkendt, med stort flertal. 
- Der skal stemmes om hvorvidt man ønsker at fortsætte med at benytte sig af regnskabsfirmaet 

Avernus – som vi har benyttes os af, de sidste 3 måneder.  
De koster ca. 16.000, - pr. måned, men det er altså godt givet ud, når tingene har været kørt så 
meget af sporet, og det er dem der har hjulpet os med at få rettet op på det. 
Det blev vedtaget at vi fortsætter med Regnskabsfirmaet Avenus. 

 
4. Godkendelse af regnskab 24/25 for Boldklubben FREMs hjælpefond. 

Poul Smith forklarede regnskabet, herefter blev det godkendt med stort flertal.  
 

5. Fastsættelse af kontingent. 
Det blev besluttet at kontingentet forbliver som det er. 
 

6. Godkendelse af budget for Boldklubben FREM 25/26. 
Johnny Schrøder forklarede budgettet, dog med en note om at der var overset en post på baneleje, 
som selvfølgelig vil blive reguleret ind i budgettet – herefter blev budgettet godkendt.  
 

7. Indkommende forslag. 
- Vedtægtsændringer for Boldklubben FREM. 

John Kassinger forklarede om vedtægtsændringerne, med den tilføjelse under  
§9 afsnit 4. På den ordinære generalforsamling vælges endvidere 2 suppleanter for et år ad 
gangen. Såfremt, et bestyrelsesmandat bliver vakant, konstituerer bestyrelses sig selv, med en 
af de valgte suppleanter, som herefter er på valg ved førstkommende ordinære 
generalforsamling. Er begge suppleanter indtrådt i bestyrelsen, kan denne i tilfælde af vakancer 
supplere sig selv.  
Vedtægtsændringerne blev godkendt, med stort flertal.  
 

8. Valg af bestyrelse. 
- Formand (konstitueret): Solveig Rasmussen (Genopstiller) for 2 år. 
- Kasserer (konstitueret) : Johnny Schrøder (Genopstiller) for 1 år. 
- Bestyrelsesmedlem: Christian Antonsen (Genopstiller ikke) 
- Bestyrelsesmedlem: Jamal Aztout (ikke på valg i år) 
- Bestyrelsesmedlem: Rasmus Louie Larsen (Ikke på valg i år) 
- Bestyrelsesmedlem: 1 yderligere medlem skal vælges.  

 
Solveig forklarede at ifølge FREMs vedtægter, skal formanden vælges i ulige år og kassereren i  
lige år. Derfor opstiller Solveig til posten som forperson for 2 år og Johnny til posten som kasserer 
for et år, således det kommer til at passe med at der skal vælges en kasserer i lige år hvilket passer 
med at kassererposten kommer på valg igen næsteår.  
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Følgende bestyrelsesmedlemmer blev valgt, med stort flertal.  
- Formand: Solveig Rasmussen  
- Kasserer: Johnny Schrøder  
- Bestyrelsesmedlem: Jamal Aztout  
- Bestyrelsesmedlem: Rasmus Louie Larsen  
- Bestyrelsesmedlem: Anders Broløs  
- Bestyrelsesmedlem: Fatiah Lassri 
 

9. Valg af suppleanter 
- Suppleant: Martin E. Jensen (Genopstiller) for 1 år. 
- Suppleant: Johnny Kryger blev valgt for 1 år.  

 
10. Valg af et medlem til hjælpefondens bestyrelse 

Christian Antonsen blev valgt.  
 

11. Valg af revisorer 
- Valg af kritisk revisor: John Kassinger – Genopsiller for 1 år 
- Valg af statsautoriseret revisor: Grant Thornton for 1 år.  

Begge kandidater blev valgt, med stort flertal.  
 

12. Eventuelt. 
Der var tidligere spurgt ind til hvad værdifællesskabet er, da der har været en følelse af at 
værdifællesskabet, var noget hemmeligt noget. Her forklarede Per wind, hvad dette omhandler. I 
korte træk er det en masse mennesker/virksomheder, der er gået sammen og stiftet 
værdifællesskabet, med det formål, at hjælpe Boldklubben FREM og ApSét. Når så mange går 
sammen, er der også mange kompetencer og ressourcer der kan benyttes.  
 
Der blev spurgt ind til FREMs hjemmebanekampe, når der alligevel kommer mange tilskuer, der 
køber øl, vand og pølser mm. på stadion, hvordan kan der så være så meget rod i økonomien, for 
der må der da være en pæn indtjening, er der nogen der har taget af kassen? Her svarede Solveig, 
at det kunne der ikke svares på, da stadion tilhører ApSét.  
 
Der blev ytret mening om at klubhuset ligner lort og om vi ikke snart skulle få kigget på det. 
Hertil svarede kassereren, at det er der budgetteret med i næste års budget – her er afsat ca. 
100.000, - kr. til det.  
 
Der blev forslået at man får kigget på sociale medier – at få det gjort mere moderne. 
Der blev svaret, at det tages til efterretning. 
 
Christian Antonsen ytrede ønske om at der burde indføres en rygepolitik.  
Der blev svaret, at dette tages til efterretning.  

 
 

Dirigenten takkede for god ro og orden.  
 
 
 

 
   

       Dato - Underskrift/Dirigent (Jakob Hartmund Rolandsen               Dato - Underskrift/Referent (Carina Erleben) 


